



Datum:	13.09.2010	Medij:	Blic	Strana:	35
Teme:	Zorka opeka	Rubrika:	Sport		
Autori:	Nepoznat				
Konk.:					
Naslov:	Ninković najbrži				

■ MARATON

Ninković najbrži

Reprezentativac Srbije u atletici Sreten Ninković sa Uba pobjednik je prvog „Koceljevačkog Klimablok maratona“, dok je u konkurenciji žena prva na cilj stigla Katalin Farkaš iz Mađarske. Na prvom maratonu u Koceljevu učestvovali su atletičari iz Republike Srpske, Mađarske, Austrije i Srbije, a takmičili su se u tri kategorije - maratonu, polumaratonu i trci zadovoljstva na tri kilometara.

Datum:	13.09.2010	Medij:	Politika	Strana:	34
Teme:	Koceljevački Klimabloc maraton			Rubrika:	Sport
Autori:	Ž.B.				
Konk.:					
Naslov:	Ninkoviću Koceljevački maraton				

Нинковићу Коцељевачки маратон

АТЛЕТИКА – На првом „Коцељевачком Климаблок маратону“ 80 атлетичари из Србије, Републике Српске, Мађарске и Аустрије надметали су се у маратону, полумаратону и Трци задовољства на 3 км.

У маратону победили су репрезентативац Србије Сретен Нинковић са 2:32,15 и Мађарица Каталин Фаркаш са 3:05,31. Најбољи у полумаратону били су Мирослав Комарчевић из Београда и Ђурђина Михајловић из Републике Српске.

„Коцељевачки Климаблок маратон“ организовала је Општина Коцељево у сарадњи са Форумом за развој локалних иницијатива из Коцељева, уз помоћ великог броја волонтера и подршку генералног спонзора „Климаблока“ Компаније „Зорка Опекa“.

Ж. Б.

АТЛЕТИКА КОЦЕЉЕВАЧКИ КЛИМА БЛОК МАРАТОН

Сретену Нинковићу премијера

Коцељева - Победник Првог коцељевачког Клима блок maratona је **Сретен Нинковић**, који је остварио време од 2:31,56. Искусни маратонац био је убедљив на стази, дугој 42,195 километара, која је од Коцељеве водила до Доњег Црнијева и назад, јер је другогласираног **Сапу Столића** оставио иза себе за више од три и по минута.

- Иако сам пре три дана трчао у Охриду, превладао је тамнавски инат, јер сам комшија из Уба, па сам се пријавио у последњем моменту. Желео сам да победим на свом терену, захваљујем се организаторима на храбрости да

организују маратон и полумаратон - истакао је **Нинковић**, које је припала прва награда од 35.000 динара.

У маратону и полумаратону, успешно организованом од стране општине Коцељева, уз помоћ генералног спонзора „Зорка опеке“ и „Рауха“, учествовало је 80 такмичара, међу којима су се нашли и представници Републике Српске и Мађарске.

Одржана је и трка задовољства, за децу предшколског узраста, на 200 метара, у којој су победили **Милош Лазаревић** и **Милица Пауновић**, а јучерашњи спортски

спектакл у Коцељеви употпуњен је ревијалном бициклијадом.

Резултати - маратон, мушкарци: Нинковић (Србија) 2:31,56, Столић (Србија) 2:43,37, Зоран Јанковић (Србија) 2:56,13. **Жене:** Каталин Фаркаш (Мађарска) 3:05,33, Ксенија Бодловић (Србија) 3:10,01. **Полумаратон (мушкарци):** Мирослав Комарчевић (Србија) 1:12,95, Владимир Ирилинг (Србија) 1:17,30, Живан Милошевић (Србија) 1:18,14. **Жене:** Ђурђина Михајловић (Р.Српска) 1:50,39, Ања Самарџија (Р.Српска) 1:54,12, Саша Туцаковић (Србија) 1:54,12.

Д. Пантелић



Datum:	10.09.2010	Medij:	Studio B	Trajanje:	06:23
Teme:	Zorka opeka	Emisija:	Beograde dobar dan		
Autori:	Redakcija				
Konk.:					
Naslov:	Maraton Koceljeva				

Voditelj:

E sada neki bi rekli pa u vreme kada se sprema zimnica ovakva ponuda i treba da postoji ali mi ćemo sada da vas odvedemo negde gde se sve to radi mnogo lepše, čistije, tradicionalnije i pri tom ti isti ljudi uspeavaju da se bave vrhunskim sportom. Koceljeva je zajednički imenitelj Festivala zimnice i maratona oba događaja smo vam odnosno Festival zimnice najavljivali prošli godine tada nam je takođe bio gost Vladimir Bajunović pomoćnik predsednika opštine Koceljeva dobar dan dobro došli ali od ove godine od ove sezone jedan vitez Srećko Mitić je sa nama kao organizator prvog maratona Međunarodnog maratona Koceljeva dobar dan Srećko dobro došli. Kod vas se sada smo videli ovu sliku sa Vidikovaške pijace kod nas je to uvek neka vrsta šverca ili u Beogradu kada se takve stvari na veliko kupuju pa se trudimo da dođemo do neke povoljnije opcije. Kod vas je sve to nekako mirnije jel da.

Vladimir Bajunović, pomoćnik predsednika opštine Koceljeva:

Da kod nas nema šverca mi sami pravimo to što Vama treba ne samo Vama nego svim našim sugrađanima i nama. Naravno ove godine festival zimnice je 25. septembra isto smo ga odredili da to bude subota jer bude neradni dan. Festival zimnice je prošle godine izuzetno uspešan iako je bio prvi a ove godine imamo mnogo, mnogo više izlagača koji su se već prijavili i koji se još uvek prijavljuju tako da mislim da će to biti jedna prava stvar da naravno i Vi posetite dođite budite naši gosti. Svi Beograđani koji su bili prošle godine bili su oduševljeni. Imamo najavu sa Starog grada da će nam doći jedan čitav autobus ljudi koji su bili prošle godine i tako da im se strašno svidelo to.

Voditelj:

Ali pre ovog festivala Zimnice evo već u nedelju prekosutra prvi koceljevački maraton i to međunarodnih sa za sada prijavljenih više od 70 učesnika. E sada ono što sam ja pitala prvo Srećka i da ponovimo i naših gledaocima da li je težak teren za trčanje maratona i polumaratona u Koceljevi.

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

Teren nije težak što ja govorim svim trkačima u Srbiji je teško organizovati maraton da bude ravan osim u Vojvodini sve što je ispod Save i Dunava mora da ima malo uzbrdica, nizbrdica tako da i ovde ima malo ali to nije ništa strašno.

Voditelj:

Trči se polumaraton i maraton jer tako.

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

Žbiće dve trke polumaraton i maraton trči se od centra Koceljeve do Donjeg Crnija gde se nalazi i okretište pored fabrike koja je i glavni sponzor Klima blok i vraća se istom stazom natrag u Koceljevu gde će biti cilj trke i posle trke je predviđeno malo druženje sa zakuskom i osveženje.

Voditelj:

I treba naravno u čast prvog Koceljevačkog maratona videćete kako izgleda plakat ovog lepog događaja. S obzirom na budžet koji je svima problem ove godine krizne jeste uspeli da pokrijete sve što se maratona tiče kao opština Vladimire.

Vladimir Bajunović, pomoćnik predsednika opštine Koceljeva:

Jesmo uspeli da pokrijemo sve naravno tu su naši sponzori Klima blok naravno Rauf kao kompanija velika koja je kod nas tamo na našem terenu, Zea fruit i ostali sponzori sigurno su izašli nama u susret i bez njih ne bismo mogli da uradimo ovo jer jedan događaj koji zaista zahteva jedan dobar budžet. Na žalost budžet naše opštine nije toliko veliki da može ali opštinsko rukovodstvo se zasita trudi na najbolji mogući način da promoviše opštinu kroz razne manifestacije, kroz festival zimnice kroz ovo. Mi ćemo u jednom sklopu maratona imati i tradicionalnu našu Biciklijadu i Beograd ima Biciklijadu zašto ne bi imala Koceljeva tako da jednostavno pozivam sve one ljubitelje koji su zaljubljenici u sport, zaljubljenici u zdrav život da dođu kod nas u Koceljevu da se lepo provedu naravno posle toga ćemo organizovati jedno fino druženje tako da mislim da će to biti zaista jedan lep doživljaj.

Voditelj:

I da se gleda i da se učestvuje a kada učesnicima pričamo ima li još vremena za prijavu i kako.

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

Prijavu mogu da dostave na imejl imamo raspis na sajtu Koceljeve može da se prijavi a ima i na našim prijateljskim sajtovim a maraton i na trčanje rs isto tako raspis za trku za maraton i formulari za prijavu mogu da se šalju i večeras i sutra a mogu trkači da dođu i na lice mesta da se prijave.

Voditelj:

Troje Mađara zatim iz Republike Srpske a od naših zvezda.

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

Od zvezda za sada najbolji trkač znači kandidat mada je pitanje još se kleba da li će da trči maraton ili polumaraton Saša Stolić pitanje je još i Ninković da li će da učestvuje to se još ne zna mada Ninković je i komšija pošto je on sa Uba a Koceljeva je 20 km udaljena od Uba.

Voditelj:

Lep kraj došli kolima ili autobusom u nedelju ili na Festival zimnice uživaćete svakako.



Datum:	10.09.2010	Medij:	Studio B	Trajanje:	06:23
Teme:	Zorka opeka	Emisija:	Beograde dobar dan		
Autori:	Redakcija				
Konk.:					
Naslov:	Maraton Koceljeva				

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

I da napomenem da imamo i organizovan prevoz iz Beograda to je autobus koji kreće ispred crkve Svetog Marka u 7 sati i 15 minuta je predviđen polazak u nedelju tako da isto mogu da se prijave na telefone koji su dati na sajtu da se jave da se prijave i za autobus i za samu trku.

Voditelj:

Hoćete i Vi da trčite trčali ste dosta maratona i polumaratona.

Srećko Mičić, organizator Maratona Koceljeva:

Ja ću da trčim polumaraton da bi mogao m aratonce da dočekujem u cilju. Više bih voleo da trčim maraton zato što više volim da trčim maratone nego polumaratone ali ovom prilikom sada sam domaćin tako da ću da trčim samo polumaratone.

Voditelj:

Samo kratko hoće li biti organizovanog da kažem odlaska ili već neke druge forme pristizanja na Festival zimnice.

Vladimir Bajunović, pomoćnik predsednika opštine Koceljeva:

Da hoće biti organizovan iz Beograda i iz drugih krajeva mi ćemo opet verovatno u nekoj vašoj emisiji podeliti vaučere vašim gledaocima ali otom potom kada se bude približilo i samo ovom prilikom želim da se zahvalim gradonačelniku Beograda i gospodinu Željku Ožegoviću koji su nam zaista mnogo pomogli u organizaciji ovog maratona i zaista im hvala evo organizovali su i to putovanje odavde iz Beograda tako da jednostavno to je ono što mi imamo neku dobru saradnju sa Beogradom i zaista mi je drago ja se nadam da ćemo nastaviti sve to.

Voditelj:

Sigurno očekujemo vas ponovo očekujemo dobre vesti sa maratona hvala vam puno što ste bili sa nama iz Koceljeve Vladimir Bajunović i Srećko Mitić bili do ovog trenutka ovde pričali smo o sportu i o hrani i to gastronomsko sportsko putovanje ćemo i nastaviti.